



“找谁?力宏?”大概谁也不会想到,蛇年春晚的最热门台词竟然是这句,就这一台词究竟是事先彩排过还是临场发挥的,刘谦、李云迪和央视三方说法不一。昨天下午,刘谦经纪人再度开腔,表示“找力宏”这句话的提议人是李云迪方面的,对方认为这样说更有宣传点。此外,刘谦经纪人还就连日来关于刘谦春晚魔术引发的“力宏打人”、“即兴发挥”、“现场失手”等质疑进行一一澄清。

现代快报记者 刘磊

# 谁找力宏?

## 央视蛇年春晚“罗生门”再掀疑云 刘谦经纪人称“找力宏”是李云迪方面提出的

### 事件回顾

### “找力宏”,出位台词成央视最大话题

“找力宏”,这句平平淡淡的话语,却引发了一场悬案,估计这是谁都没有想到的。央视蛇年春晚上,魔术师刘谦抛弃了老搭档董卿,携手钢琴王子李云迪玩魔术,互动环节刘谦调侃李云迪是不是在“找力宏”,这话成功地将魔术变成了小品。因为从龙年春晚王力宏与李云迪合作的时候,就传出了两

人的绯闻。

央视春晚舞台上,如此出位的台词,立刻引起了网友的围观起哄。但到底这句台词是事先彩排过还是临场发挥的呢?网友和观众得到的答复却不一致,刘谦、李云迪和央视三方各有各的说法,由此引发了央视春晚历史上奇怪的“罗生门”事件。

### 事件进展

### 刘谦、李云迪、央视导演组三方说法不一

直播下来后,刘谦和李云迪立即成为媒体追逐的对象,可是两人的口径却大相径庭,连央视春晚导演哈文以及导演组,这几方面对事件的还原,都不尽相同。

#### 第一轮

2月9日24点左右 李云迪

李云迪在接受采访时表示,这一桥段是临场发挥的,事先并不知情。

2月9日24点左右 哈文

哈文证实:“刘谦那个话我们也很意外,没有设计过,他可能是跟李云迪调侃,这个不代表本台立场。”

2月9日24点左右 刘谦

但刘谦的说法却截然相反,节目结束后,刘谦委屈地称这些之前都彩排过,“我和李云迪约好了,想用这个玩笑给观众们带去欢乐。”

#### 第二轮

2月10日01:41 李云迪

在第一轮交锋后,李云迪就选择了对该事件闭口不提,只是在微博中写道:“蛇年春晚圆满结束,大家的表演都十分精彩,感谢大家对钢琴古典音乐的支持,我会继续努力为大家带来更多美好的音乐,今天巧合我也看到了朗朗的表演,他也很棒!”

2月10日01:45 央视导演组

当天凌晨,央视春节联欢晚会新浪官方微博发表特别声明回应“找力宏”台词一事,“在刚刚落幕的央视蛇年春晚上,刘谦调侃李云迪、王力宏的桥段并非导演组设计,而是刘谦的现场发挥,纯属个人行为。重播版春晚已将该段落删除。”

2月9日,春晚直播时,该官微也曾发布微博直播,说到刘谦节目时,用了“纳尼?力宏?”两个大大的问号。

2月10日02:38 刘谦

“在台上所说的话,没有一句没沟通过,双方满意才会定案的。come on!be honest.(来吧,请诚实点)”

### 最新动态

### 刘谦经纪人发长微博 澄清四大质疑

经过了8天的发酵与冷却降温,“找力宏”事件渐渐从公众的视野中淡出,但昨天刘谦经纪人抛出的一条长微博,就连日来关于刘谦春晚魔术的“找力宏”、“力宏打人”、“即兴发挥”、“现场失手”四大质疑进行一一澄清。他首度披露“找力宏”这句话的提议人是李云迪方面的,对方认为这样说更有宣传点,而整个过程央视导演组从头至尾都并不知情。此微博一出,事件又陷入谜团中。

刘谦经纪人在微博中写道:“在我方跟李方合作以及排练过程中,本来安排李先生不太说话的,所以一直都没有详细地对过每一句话。在演出当天,李方经纪人表示由于李先生不善言辞,应该上台前再和刘谦对一下词。因此来到了我们的休息室中讨论。当时双方的团队都在现场,李方提出何不提一下王力宏的事,因为去年的效果很好。我也特别谨慎地问对方经纪人:这样真的不介意吗?换来的是一句:没问题,不介意!所以我们就照约定的说了。当时真的没想到事后会发生这样的轩然大波。事情已经发生,我立刻致电对方经纪人,刘谦也亲自致电李先生,希望对方替我们澄清。

令人失望的是,对方虽然口头答应,但最后也只是在微博上表示合作愉快而已,并没有将事实的真相说出来。而各种谣言和

负面传闻却越来越严重。至于后来央视所发出的声明,那也是正常的,因为央视从头到尾并不知情。”

刘谦经纪人表示,李云迪方面提议刘谦说话时可以提到王力宏,理由是这样更有宣传点。并表示,在春晚这么重要的场合,刘谦怎么可能在台上乱说话?“刘谦本人在这个行业多年,会不清楚什么话能说、什么话不能说吗?”

除了对“找力宏”质疑进行了回应,就“力宏打人”、“即兴发挥”、“现场失手”等网友的质疑,刘谦经纪人也进行了解答。他表示,李云迪说的“变饺子”是即兴发挥。“因为临时换了台词,刘谦一听,当时就愣住了。没想到这件事后来竟然被网友认为是他们现场发挥的证据。”而王力宏打人纯属子虚乌有,刘谦和力宏本人已经亲自在微博上澄清。刘谦经纪人还否认刘谦演出中失手一说,称“这是刘谦春晚最好的作品”。

在这个长微博的最后,该经纪人还表示:“最后我想再表达一次我个人的无奈。说出真相会伤害到一些人,会惹怒一些人。这篇声明一发出,换来的可能是无穷无尽的攻击和麻烦,但我只希望能藉由这篇声明获得一丝的尊重与理解。这是我唯一能做的事了。以上声明,字字实话,没有半点虚言。谢谢!”

### 网友吐槽

### “谁不断回应就是谁炒作”

对于该事件不断传出的说辞,许多网友对事件提出了质疑,尤其是对刘谦,网友直言:“我只相信一句话,谁不断回应谁炒作。”

@慨叹天意从来高难问:刘谦说:“在台上所说的话,每一句都沟通过,双方满意才会定案的。”现在你又说:“饺子是即兴的。”你们自己人说的都自相矛盾,大家相信谁才好呢!无视频无真相,刘谦不是说每次彩排他都用手机录下看效果的吗?那么现在刘谦为何不放视频揭真相呢?

@vanida为梦想:这事儿就翻不了篇了么,这么多

天憋出来这么个声明也不容易啊,华妃凉凉说得对,贱人就是矫情!

@Grace天天:做人要有底线,刘谦的团队已经有多种说法了,恶心透了,到底谁在炒作?

@AmberMXT:有这个必要么。值得你如此大费周章地解释么。我勒个去!实在不理解!看人家李云迪团队,就不对这种无意义的事儿上心。

@罗见疯\_爱着爱的爱了:李云迪说变饺子的时候,我看到刘谦的脸上一阵难堪就知道是临时的。这是赤裸裸的对“变饺子”的报复啊。

李云迪、刘谦、王力宏已成为央视蛇年春晚最具争议的人

